I. megoldas: Ha megrajzolunk egy tetszéleges, a feladatnak megfelel6 ABCDEF szabalyos hatszoget, az e koré
irhaté kor szimmetrikus az O-t tartalmazo o egyenesre, s igy atmegy az A pontnak az o egyenesre vald P tiikorképén
is (1. abra).

1. dbra

Mivel az AB ivhez tartozo kozépponti szog 60°, igy P pontbol az AB ivhez tartozo keriileti szog 30° vagy 180° —
30° = 150°. Igy a hatszog B cstcsa (akarhol van is O az o egyenesen), rajta van egy, a rogzitett PA egyeneshez képest
30°-kal elforgatott b egyenesnek P-hez viszonyitva egyik vagy masik oldalan.

Ugyanigy az AC ivhez tartozo kozépponti szog 120°, s igy P-bsl AC-t 60°-os, vagy 180° — 60° = 120°-o0s keriileti
szOg alatt latjuk, tehat C' mindig rajta lesz a rogzitett PA-hoz képest 60°-kal elforgatott ¢ egyenesen (az elforditas
irdnya ugyanaz, mint amellyel b-t is elforgattuk).

A D, E, F pontokhoz tartozé kozépponti szog mindig 60°-kal névekszik az el6z6hoz viszonyitva, s igy ezek a pontok
is egy-egy, a P-n atmend egyenesen helyezkednek el, amelyek az el6z6hoz képest mindig 30°-kal vannak elforditva.

Ezzel a feladat allitasat igazoltuk.
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II. megoldas: A 2. abran megrajzoltunk két, a feladatnak megfelels6 ABCDEF és A'B'C’'D’'E'F' hatszoget.

2. dabra

A B pontot a hatszog koré irt kor O kozéppontjabol ugy kapjuk, hogy az AO szakaszt 60°-kal elforgatjuk. Ugyanigy
kapjuk az O" pontbol a B’ pontot is (az elforgatés iranya is egyezd lesz a két hatszognél, feltéve, hogy a megbetiizés
ugyanolyan koriiljaras szerint torténik). Ha egy egyenes pontjait 60°-kal elforgatjuk, a kapott pontok tjra egy egyenesen
sorakoznak.

Az O pontbél a C (illetsleg O'-bél a C') pontot tgy kapjuk, hogy 30°-kal elforgatjuk, és mindig ugyanabban az
aranyban megnyujtjuk (hiszen az OAC és O’ AC’ haromszdgek hasonloak egyméshoz). Egy egyenes pontjait egy pont
koriili forgatva nyudjtas ismét egy egyenes pontjaiba viszi at, a C' pontok is egy egyenesen sorakoznak.

A D, E, F pontok hasonloképpen az o egyenes pontjaibol kaphatok forgatva nyudjtassal, s igy ezek is egy-egy
egyenesen sorakoznak.

Az eredményiil kapott 6t egyenes konnyen meghatarozhato, ha a 3. abran lathato, o-ra tiikros helyzetii két hatszoget
vessziik fel (egyiknek kozéppontja a méasiknak csicsa).



Lathato, hogy a BB', CC’', DD', EE’ ¢és FF' egyenesek mind egy ponton mennek at, ez a pont az A pontnak o-ra
vonatkozé tiikorképe.
Ezzel feladatunkat meg is oldottuk.

Megjegyzés: A feladat allitasa (és mindkét bizonyitasa) tetsz6leges n-oldala, szabalyos sokszogre is érvényes. A PA
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egyenesbdl kiindulva szoggel elforditott egyeneseken sorakoznak a kivant n-szogek csicsa



